
 
 

 
 

Szakmai beszámoló  

 

Telek Tamás vagyok egyéni vállalkozó, működésemet 2017.01.23-án kezdtem meg 7900 
Szigetvár, Batthyány utca 10. szám alatti székhelyemen, azonban a fejlesztés 
megvalósítási helyszíne 7951 Szabadszentkirály, Petőfi utca 45. alatti telephelyemen 
valósult meg. Fő tevékenységi köröm a 749002 ÖVTJ-kód szerinti, Közvetítési, ügynöki 
szolgáltatás; azonban a projekt keretein belül 823001 ÖVTJ kód szerinti, Kereskedelmi 
bemutató, vásár szervezése tevékenységem fejlesztése valósult meg eszközbeszerzés 
által. Tevékenységem keretein belül főképp rendezvény szervezésével foglalkozom, mely 
magába foglalja a különböző rendezvény helyszínek kiválasztását, lefoglalását, a 
rendezvényen résztvevők szállításának biztosítását, szállás foglalását, berendezések 
biztosítását és felszerelését, mint például az eseménnyel kapcsolatos audiovizuális 
berendezésekét; étel és ital biztosítását, a szükséges adminisztrációs feladatok ellátását. 
Szolgáltatásaimat elsősorban mezőgazdasági partnerek szokták igénybe venni, azonban 
cégektől és magánszemélyektől is kapok megkeresést. Főbb partnereim között tudhatom 
az EBNER Pincészet és Panziót valamint a Botykapeterd községben található Pálma 
Vendéglőt. Különböző rendezvények szervezését bonyolítottam le úgy, mint egy szülinap, 
sport hét vagy borászati utak. A rendezvények megtervezésekor nagy körültekintéssel kell 
eljárnom, hogy minden résztvevő kellemesen érezze magát, a programok szórakoztatóak 
legyenek, valamint a különböző ételallergiák és vegetáriánus életmódra odafigyelve 
megfelelő menüsort kapjanak a résztvevők. Ezidáig olyan eszközökkel rendelkeztem 
melyek elavultak, használatuk problémás és lassú volt, ezért ezek cseréje vált indokolttá. 
Olyan eszközök is beszerzésre kerültek melyekkel eddig nem rendelkeztem, azokat az 
aktuális helyszíneken biztosították a rendezvényhez, azonban a rendezvény szervezéséhez 
ezen eszközök megléte elengedhetetlen. A projekt keretében a következő eszközök 
kerültek beszerzésre: 1 db Optoma UHD 38 projektor, 1 db Elite Screens Electric 125 H 
vetítővászon, 1 db Apple Macbook Air 13 2020 MWTK2, 1 db Apple iPad Pro 12.9 2020 256 
GB Cellular 4 G, 1 db Apple Iphone 13 Max 256 GB, 1 db EPSON EcoTank L6290 külső 
tintatartályos színes multifunkciós tintasugaras nyomtató, 1 db JBL Party Box 300 hangfal, 
1 db Kombi grill és füstölőbox nemesacél égővel, 5 db sörpad garnitúra, 1 db 3x9 méteres 
rendezvénysátor, 2 db kültéri gázos hősugárzó. A megfelelő hangulat biztosításához 
szükséges a hangfal beszerzése, a laptop és az iPad a vizuális anyagok valamint 
adminisztrációs feladatok elvégzéséhez szükséges, a projektor és vetítővászon az egyes 
képek, videók kivetítése miatt szükséges, a telefon az ügyfelekkel való kapcsolattartás, 
valamint a programok szervezéséhez, foglalások szervezéséhez elengedhetetlen. A 
rendezvénysátor beszerzésével bármilyen környezetben, gyorsan ki tudunk alakítani egy 
rendezvényhelyszínt, mely egyben könnyen szállítható is. A kültéri hősugárzók a késő 
estéig elhúzódó kültéri rendezvények alkalmával biztosítanák a kellő meleget egy-egy 
hidegebb éjszakán. A Hot&Hot kombi grill segítségével saját magunk tudnánk elkészíteni 
a résztvevők számára az ételeket, így kizárva azon hibákat mely egy-egy éttermi rendelés 
alkalmával előfordulhat valamint a grillezés remek hangulatot biztosít bármely 
rendezvényen. Az eszközbeszerzés mellett marketing innováció keretében arculattervezés, 
100 db névjegykártya tervezése és nyomtatása valamint 100 db szórólap tervezése és 
nyomtatása valósult meg a projekt keretében.  

A céges arculat kiemelt szerepet játszik a vállalkozásról alkotott első benyomás 
kialakításában. Egy átgondolt, igényes, egységes megjelenés a vállalkozást népszerűsíti, 
eladja a szolgáltatást. Ennek keretében 2 db logókoncepció, logó készült el, 2 módosítási 
kör lehetőséggel. 

Névjegykártya tervezés és nyomtatás, amit a potenciális vevőknek és szolgáltatásaimat 
igénybe venni kívánóknak át tudok nyújtani, hogy elérhetőségem mindig kéznél legyen. 
Ennek keretein belül 100 db névjegykártya tervezése és nyomtatása valósult meg, 1 
oldalas, színes kivitelben.  

A szórólap a minél szélesebb körben való megismertetést szolgálja, hogy a leendő ügyfelek 
tájékozódjanak arról, hogy milyen szolgáltatásokat nyújtunk. 100 db szórólap tervezése 



 
 

 
 

és nyomtatása valósult meg 4+0 színes, 1 oldalas kivitelben.  A beszerzett kerülő 
eszközökkel rendezvényszervezéshez kapcsolódó szolgáltatásaim innovatív 
továbbfejlesztése valósult meg, ezáltal a meglévő vevők igényeinek teljes körű kielégítése, 
továbbá új piacok szerzése, vevői kör bővülése, vállalkozásom verseny- és 
jövedelemtermelő képességének növelése prognosztizálható.  

A fejlesztést minden elszámolt tétel vonatkozásában a Szigetvári Járás területén 
székhellyel vagy telephellyel rendelkező szállítóval valósítottam meg. A beszerzett 
eszközökkel komplex szolgáltatásnyújtás valósulhat meg, melynek keretein belül olyan 
innovatív eszközök is beszerzésre kerültek, melynek segítségével rendezvényhelyszín 
kialakítását valósíthatom meg bárhol (rendezvénysátor) illetve képes leszek grillezés 
tevékenység biztosítására, így a beszerzett kombi grill segítségével saját magunk tudnánk 
elkészíteni a résztvevők számára az ételeket, ügyelve a résztvevők ételallergiáira. A 
projekt innovációs jellegű, mivel meglévő szolgáltatás, a rendezvényszervezés 
tevékenység fejlesztése valósul meg olyan eszközök beszerzésével, melyekkel eddig nem 
rendelkeztem és ezen eszközökkel olyan szolgáltatást is tudok biztosítani, amit eddigi 
tevékenységem során nem tudtam.  

Emellett marketing innováció keretein belül új marketing módszer is megvalósult a projekt 
keretein belül, mivel logókészítés történt, amely által a vállalkozást könnyebben 
azonosítani tudják más vállalkozásokkal szemben. A reklámozás tekintetében szórólap, 
valamint névjegykártyák terveztetése, valamint nyomtatása történik. A névjegykártya 
abban segít minket, hogy az az ügyfél, aki igénybe vette a szolgáltatásaimat emlékezzen 
rá, hogyha legközelebb is hasonló szolgáltatásra lenne szüksége, tudja, hogy kit hívhat, 
kiben bízhat meg, hogy megfelelő minőségben elvégzi a rá bízott munkát. A szórólap a 
minél szélesebb körben való megismertetést szolgálja, hogy a leendő ügyfelek 
tájékozódjanak arról, hogy milyen szolgáltatásokat nyújtunk. Marketingtevékenységet 
nem folytattunk eddig a vállalkozás életében ezért ezen tevékenységek innovatív 
fejlesztéshez járulnának hozzá a vállalkozás tevékenysége során. 

A projekt tartalmaz a környezet megóvásával kapcsolatos technológiai elemet. Az irodai 
munka során a részben újrahasznosított papír használat, illetve az elektronikus ügyintézés 
előnyben részesítése valósul meg a projektben. Ezeken felül az általam szervezett 
rendezvények megtartása során biztosítok a résztvevők számára szelektív hulladékgyűjtési 
lehetőséget. 

Szigetvár, 2022.06.10. 

 

 

         Telek Tamás 

          s.k 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 

           

 


